
Az oldal jelenleg teszt üzemmódban fut.
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                    Újra a külvilágban, újra a munkában

                    Az első kirándulás rengeteg előkészületet igényel, sok mindent kell magunkkal vinnünk.

                    

                    Amikor elsőnek rávesszük magunkat, hogy kimozduljunk, lehet kicsit idegeskedünk majd, viszont mindenképpen jó érzéssel fog eltölteni bennünket, hogy elhagyjuk kis időre a lakást. Teljesen normális, hogy izgulunk és félünk, hogy minden rendben legyen a kicsivel.

Az emberek rögtön a csecsemő köré gyűlnek, csodálják, gyönyörködnek benne, gügyögnek hozzá, így jól jöhet, ha magunkkal visszük a férjünket, vagy az egyik barátunkat, hogy kimentsen az ilyen helyzetekből.  Egy ilyen kirándulás nagyon jó kikapcsolódás és egyáltalán nem bonyolult. 
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kép: illusztráció

A munkába állás előtt rengeteg kérdés merülhet fel bennünk. 

	Valóban szükséges, hogy visszamenjek dolgozni?
	Mikor álljak munkába?
	Az anyasággal összeegyeztethető a korábbi munkám?
	Szoptathatok továbbra is, ha visszamegyek dolgozni?
	Most, hogy anya lettem érdekel egyáltalán a munkám?
	Megéri anyagilag, hogy dolgozzak?
	Kezelhetem rugalmasabban a munkaidőt ezentúl?
	Milyen külső segítséget engedhetek meg magamnak?


A kérdések nagy részére főként magunk adhatunk választ, viszont minden döntést alaposan át kell gondolnunk. A munkaerőpiacon az utóbbi időben megjelentek a részmunkaidős állások, a megosztott állás lehetősége, illetve a rugalmas munkaidő.Ezek alapján van rá lehetőség, hogy ne kelljen teljes munkaidőben dolgozni.

Amikor eldöntöttük, hogy a szülés után mikor szeretnénk majd újra munkába állni, a helyzet teljesen más volt, még nem tudhattuk hogyan fogjuk érezni magunkat. Még nem éreztük, milyen nehéz elviselni a gondolatot, hogy valaki másra hagyjuk a babát.

Az is előfordulhat, hogy visszamegyünk dolgozni és nem bírjuk majd a megeröltetést. A legjobb az, ha az ember nem idegesíti magát a munkabeosztás miatt amíg pici a gyermek, inkább alakítsuk úgy a munkánkat, ahogy neki a legjobb. 
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